

使命宣言：信徒在每一代以生命見證 活出基督的樣式 轉化社區

主日崇拜程序

| 崇拜 | 主席 | 見證 | 司琴 | 祝福/報告 |
|----|-----|-----|--------|-------|
| 早堂 | 黎錦鴻 | 張菁菁 | 傳薪撒拉弗組 | 董美琴 |
| 中堂 | 陳智明 | 楊惠敏 | | |
| 午堂 | 薩嘉峰 | 梁嘉文 | 吳文慧 | 陳偉文 |

| | | |
|---------|-------------------------------------|--------|
| 宣召 | 詩篇 96:1, 4 | 主席 |
| 敬拜讚美 | 1. 祢是神 2. 主我高舉祢的名 3. 耶和華是我的產業 | 傳薪撒拉弗組 |
| 讚美祈禱 | | 主席 |
| 見證分享 | | |
| 讀經 | 歌羅西書 3:18-4:1(新約 286 頁) | 主席 |
| 講道 | 「基督是我家之主」 | 麥浩倫先生 |
| 奉獻 | 將你最好的獻與主 | 會眾 |
| 奉獻祈禱 | | 主席 |
| 散會詩 | 藉我賜恩福 | 會眾 |
| 祝福 | | 牧師 |
| 家事報告及代禱 | | 同工 |

家事報告

1. 「新約概論」課程於 1/3(三)晚上 8:00 在東貿禮堂舉行，請已報名的弟兄姊妹準時出席。
2. 教會祈禱會於 2/3(四)下午 1:00 及 3/3(五)晚上 8:00 舉行。鼓勵弟兄姊妹同心禱告！
3. 上主日崇拜出席人數：成人 319 位；兒童 64 位。
4. 上主日共收獻金 \$184,771.10，本月至今獻金共 \$504,844.20。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向李恆瑜姊妹查詢。
5. 同工郭珮珊姊妹於 3-11/3 放假。

2017 年大齋期屬靈操練

每年復活節前的四十天(不計其中的六個主日)，教會傳統稱為「大齋期(或預苦期)」。大齋期是為受苦節／復活節作屬靈的準備：透過靈修禱告、禁食和分享等捨棄自我的操練，進入耶穌受苦的歷程，為復活得新生命做好準備，使之成為一個真實的體驗，而不只是頭腦上的反思。而大齋期的第一日稱為聖灰星期三或塗灰日。2017 年大齋期由 1/3(三)開始至 15/4(六)為止。

教會為弟兄姊妹預備了一本「40 天屬靈操練」小冊子，鼓勵弟兄姊妹取一本在家中靈修，也鼓勵各小組在開組時分些時間出來，彼此分享。同時，也可以把你在「大齋期生活操練計劃」表，交與同工或弟兄姊妹，互相守望。

2017 年 3 月份教會祈禱會

| 日期 | 時間 | 負責人 |
|---------|---------|-----|
| 2/3(四) | 下午 1:00 | 廖愛霖 |
| 3/3(五) | 晚上 8:00 | 廖愛霖 |
| 16/3(四) | 下午 1:00 | 麥浩倫 |
| 17/3(五) | 晚上 8:00 | 麥浩倫 |
| 19/3(日) | 下午 1:00 | 董美琴 |
| 逢星期日 | 上午 7:30 | 王敏瑛 |

福音班

日期：3月26日至5月28日(主日) 共10堂

時間：上午11:30至下午1:00 / 地點：東貿1-2號房

講員：梁鳳芯姑娘、林志文牧師

對象：對聖經和基督教信仰有興趣人士 / 準備洗禮者

內容：探討基督教的信仰內涵、耶穌基督的生平事蹟和教訓

| 日期 | 課題 |
|------|--------------|
| 26/3 | 人生是甚麼？ |
| 2/4 | 神與人的鴻溝 |
| 9/4 | 唯一的橋樑 – 耶穌基督 |
| 16/4 | 耶穌的生平 |
| 23/4 | 榮耀的十架 |
| 30/4 | 復活的大能 |
| 7/5 | 再來的盼望 |
| 14/5 | 不一樣的生命：重生 |
| 21/5 | 得救確據 |
| 28/5 | 新造的人 |

報名：12樓E單位牆壁上

每日代禱資料

26/2 星期日

為香港代禱

- 求主憐憫早前在港鐵發生縱火事件受傷的人，醫治他們身心靈的傷痛，拯救他們脫離兇惡，幫助他們得著健康！

27/2 星期一

為肢體代禱 黎頌康弟兄（歸靈 Go 組）

- 求主賜耐性，好讓各人處理每一件事都更妥善。
- 求主賜恩典，尤其與人相處，願彼此都能包容體諒。
- 求聖靈充滿，讓每日得着聖靈提醒和教導。
- 求大兒子兆祖禱告，願他有較好的學習態度，做到謹慎和重視自己每一工作。
- 為小兒子兆銘禱告，即將升讀小學，有很多事情需要學習和適應，求主加能賜力。
- 為家人健康禱告，祝福各人身體健康。

28/2 星期二

為肢體代禱 郭希姊妹

- 求主的公義與和睦臨到香港社會，讓我們在堅持想法的同時，亦願意因主的愛彼此了解接納。
- 感謝上帝照顧我一家，讓我們都無缺乏。求主祝福我們在忙碌的時候，亦能有健康的身體。

1/3 星期三

為肢體代禱 林顯基弟兄（樂 Rejoice 組）

- 求主幫助在工作及進修時間上的分配。

2/3 星期四

為肢體代禱 林凱欣姊妹

- 兒子蕭卓言和女兒蕭芊雅於7/3滿一歲了，感謝主一直保守我們有身體健康。他們要接受疫苗注射，求主保守沒有任何副作用。
- 自從父親離世後，母親多了時間一個人在家，感到孤寂，求主祝福她教會生活。讓她在教會找到興趣及彼此能溝通的朋友，使她不覺寂寞。
- 15/3辦理父親的骨灰位抽籤，求主保守能順利及抽到合適的位置。
- 想帶一對兒女返教會，但自己一人真未能如願，求主預備一切。
- 自從卓言和芊雅出世後，夫婦二人很多事情需要商討，求主賜自己智慧及耐性，同心合意把事情做好。
- 自己最近患上風疹，晚上會好痕癢，現正調理，求主醫治。

3/3 星期五

為肢體代禱 李恆瑜姊妹

- 傷風感冒後轉氣管敏感已有兩個月，求主醫治。
- 家人工作繁忙，求主加能賜力及賜健康的身體。

4/3 星期六

為宣教士祈禱 李偉良家庭（沙田堂，泰國）

- 為泰南水災的復原禱告，願更多人透過教會的救助而認識主。
- 求神堅固 Toronto 眾教會，叫佈道與奮興果子常存，讓所有信徒完全奉獻，起來建立教會。
- 瑛報考一間國際學校的全免學額，已過了第一關，之前已參加了一個全日營會，若被選中，二、三月會有最後的面試。求神帶領她的前路，讓她考大學可避過考母語中文的難關。
- 蘅今年完成泰國的中二課程後，打算回港繼續學業，求神為他預備適合的學校，也讓他親自遇見神。
- 石的工作簽證已到期，求主讓工作簽證能在一個月內轉換成功。同時我們正尋求自己開設中學的路，求神帶領。
- 《還我教會》泰語版能在頭半年出版。

52 週句句金

第 35 週： 所以你們若真與基督一同復活，就當求在上面的事，那裡有基督坐在神的右邊。你們要思念上面的事，不要思念地上的事。
(歌羅西書 3:1-2)

每日一禱： 親愛的天父，感謝祢讓我能夠經歷主耶穌基督的愛，使我的生命得著更新。求主幫助我學習放下個人在家裡面的權利，將家中的一切權柄交在主裡面，使我能夠明白自己在家裡面的責任，讓基督真正成為我家之主。奉主耶穌基督的名求，誠心所願。

本週代禱事項

- 求主幫助仍在治療中的姚順彩姊妹、曾富超弟兄，使他們信心堅固，在忍耐中看見神的憐憫！
- 林曉榮姊妹的北京朋友的兒子駱孚尹，快 6 個月了，發現睪丸裡有個腫瘤，已做了手術，求神醫治及堅固家人的信心。在北京看病特別難，腫瘤科掛號都掛不上，患有腫瘤的孩子特別多。求神醫治這地，醫治孩子們。
- 仁愛牧區甘慕荷的父親中風入了院。是出血性中風，影響右邊身和說話。現情況穩定，但速度較慢。求主醫治。

| 兒青區聚會 | | |
|----------|--|-----|
| 零歲至 2 歲半 | 主日：上午 10:00 至 11:15 | 東貿 |
| 2 歲半至六歲 | 主日：上午 10:00 至 11:30 | 培元 |
| 小一至小六 | 主日：上午 10:00 至 12:00 | 幼兒園 |
| 中學生 | 主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜) 主日：上午 11:45 至 1:15 (小組) (逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排) | 柴房 |

主任牧師：董美琴牧師
牧師：陳偉文牧師、林志文牧師
宣教師：葉永傑先生、梁鳳蕊姑娘
廖愛霖姑娘、麥浩倫先生

行政秘書：林慧儀姊妹
行政幹事：張玉葉姊妹
幹事：李恆瑜姊妹

事工幹事：陳天喜弟兄 (聖樂及青少年)
事工幹事：陸秀嫻姊妹* (祈禱及兒童)
事工幹事：蕭秀珍姊妹* (幼兒園及兒童)
事工幹事：郭珮珊姊妹* (兒童)

主日崇拜聚會時間
早堂：上午 8:30-9:45
中堂：上午 10:00-11:15
午堂：上午 11:30-12:45

*為半職同工

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室
傳真：2896 4467 網址：<http://www.ccccwc.org.hk>
電話：2896 5111
電郵：cwc@cccwc.org.hk

培元：柴灣新翠花園政府單位第四層

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層
電話：2896 5151

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 325-328 室
傳真：3171 7214 網址：<http://www.fan-fire.hk>
電話：3171 2274
電郵：info@fan-fire.hk



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零一七年二月二十六日

(第9期)

入世而不屬世

楊美珍

在大學時參加了一個初信查經小組。在一次聚會，第一次聽到屬靈對屬世這概念。組長呼籲我們要做一個真正的信徒就不要屬於這世界。那時聽到好擔心，我這樣想：「才將大學畢業，這是否意味着我不能在社會工作，要全時間傳道，不能娛樂、不能賺錢....」

轉眼間，信主已超過三十年，今天我又怎看「不要屬這世界呢」？正如上兩星期芯姐證道歌羅西書 2:20-21，信主不是守一大堆的規條而是明白聖經教導的背後意義。追隨耶穌的腳蹤。而要行出神的教導和原則，沒有地域、場景的界限。不論那兒是教會、是職場、是家庭、是友儕朋友間，我們都要行出耶穌的教導；不屬世，不是要叫我們脫離世界。脫離世界又怎樣接觸非信徒呢。

所以，屬靈是一種做人的向度，而不是有一系列既定的工作、行為或生活方式，亦不限於事奉和教會的活動。若信徒沒有這個向度，就是事奉也可以不屬靈。偶有看到教會和基督教團體都有不屬基督的行為。例如有一牧者曾在一宗發展教會堂址的事上說：我們要向政府開出條件「掠到盡」。

當然信徒每天所面對的挑戰很多。要在生活中每天活出基督真是談何容易。當服務員服務你時，你有沒有唔該？你老板要你說謊，你會點回應？老公令你生氣，你會選擇指責或包容？在職場可否與信主同事一同禱告，倚靠天父解決屬世問題？

入世而不屬世是一個一生不斷的操練。我敢說，很少弟兄姊妹說已經、能夠做到。但讓我們窮一生的精力去活得更像耶穌。不跟從這世界的價值觀和行事為人的方式而去跟隨耶穌；不論崗位、角色去實踐我們的信仰。不讓信仰只停在星期天的教會，而是每天每刻的實踐。

其實，在多年的信仰路上，無論怎麼樣努力、怎麼樣覺得自己已挺「屬靈」，但仍不斷會在一些人生的測驗中「肥佬」。有時是成功的飄飄然，有時是失敗的惘惘然，令我們遠離神。

早前寶輝執事傳閱了一篇。文章如此說：「不要以為沒有全職的感動，你就不需要有所放下，因為你也是一個全職的神國子民。你的任務不是在做世上的事，分一些時間出來做上帝國的事；而是在世界中，透過做世界上的事，來完成上帝託付你的使命。」

當值同工——早堂：李恆瑜 / 中堂：林慧儀 / 午堂：林慧儀